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CONSILIUL LOCAL  

PROCES-VERBAL 

         Încheiat astăzi, 03 iulie 2023 în şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului Local, 

care are loc la sediul primăriei Gohor, la ora 09,00. 

        Dispoziţia primarului nr. 234 / 30.06.2023, privind convocarea Consiliului local a fost 

afişată la sediul Consiliului local Gohor prin procesul-verbal nr. 3498 / 30.06.2023. 

 Sunt prezenţi la şedinţă 13 consilieri din 13 în funcție. 

 La şedinţă participă domnul primar Sîrghie Gelu și secretarul general al comunei 

Gohor, d-na Grădinaru Angela. 

Doamna Grădinaru Angela informează consilierii că şedinţa este legal constituită şi 

lucrările pot începe şi menţionează că procesul-verbal al şedinţei Consiliului Local din data 

de 24 iunie 2023, a fost pus la dispoziţia consilierilor pentru a fi studiat şi, drept urmare, 

întreabă dacă sunt obiecţiuni în legătură cu cele menţionate în procesul-verbal. Nefiind 

obiecţiuni, supune la vot procesul-verbal. 

Cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 

Preşedintele de şedinţă trece la prezentarea proiectului ordinii de zi, după cum urmează:  

1. Proiect de hotărâre ce vizează: aprobarea documentatiei tehnico-economice a 

obiectivului de investitii „CONSTRUIRE CENTRU DE ZI PENTRU PERSOANE 

VÂRSTNICE IN COMUNA GOHOR, JUDEȚUL GALAȚI”; 

2. Proiect de hotărâre ce vizează aprobarea documentației economice – studiu de 

fezabilitate actualizate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 

actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare și asfaltare drumuri de interes local în 

satele: Poșta, Gara Berheci, Nărtești și Gohor din comuna Gohor, județul Galați”, aprobat 

pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 

obiectivului. 



Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cu 13 voturi 

„pentru”, din 13 voturi exprimate, ordinea de zi este aprobată. 

Trecând la primul punct de pe ordinea de zi, se dă citire referatului de aprobare și 

proiectului de hotărâre ce vizează aprobarea documentatiei tehnico-economice a obiectivului 

de investitii „CONSTRUIRE CENTRU DE ZI PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE IN 

COMUNA GOHOR, JUDEȚUL GALAȚI”, și totodată se dă citire și raportului de specialitate. 

Preşedinții comisiilor de specialitate prezintă rapoartele de avizare.  

 Nefiind alte propuneri și înscrieri pe marginea proiectului de hotărâre sus amintit, 

preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre ce vizează aprobarea documentatiei 

tehnico-economice a obiectivului de investitii „CONSTRUIRE CENTRU DE ZI PENTRU 

PERSOANE VÂRSTNICE IN COMUNA GOHOR, JUDEȚUL GALAȚI”, care se adoptă cu 12 

voturi “pentru” din 13 voturi valabil exprimate. 

Trecând la al doilea punct de pe ordinea de zi, se dă citire referatului de aprobare și 

proiectului de hotărâre ce vizează aprobarea documentației economice – studiu de fezabilitate 

actualizate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat 

pentru obiectivul de investiții „Modernizare și asfaltare drumuri de interes local în satele: 

Poșta, Gara Berheci, Nărtești și Gohor din comuna Gohor, județul Galați”, aprobat pentru 

finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 

obiectivului, și totodată se dă citire și raportului de specialitate. 

Preşedinții comisiilor de specialitate prezintă rapoartele de avizare.  

 Nefiind alte propuneri și înscrieri pe marginea proiectului de hotărâre sus amintit, 

preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre ce vizează aprobarea documentației 

economice – studiu de fezabilitate actualizate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați 

și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare și asfaltare 

drumuri de interes local în satele: Poșta, Gara Berheci, Nărtești și Gohor din comuna Gohor, 

județul Galați”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 

Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul 

local pentru realizarea obiectivului, care se adoptă cu 13 voturi “pentru” din 13 voturi valabil 

exprimate. 



 Dl primar Sîrghie Gelu solicită preluarea cuvântului și dă citire adresei cu nr. 

7863/29.06.2023 referitoare la Hotărârea Consiliului Județean Galați nr. 355/31.10.2022, prin 

care a fost aprobată valoarea totală a proiectului „Asigurarea accesului la educație a elevilor 

din județul Galați prin achiziția de microbuze școlare mai puțin poluante”, în cuantum de 

53.476.000,00 lei (inclusiv TVA), împreună cu Studiul de oportunitate aferent acestui proiect. 

În cadrul acestui proiect este prevăzută achiziția a 40 de microbuze electrice, UAT comuna 

Gohor fiind una dintre comunele incluse în proiect și va face parte integrată din propunerea 

de finanțare a unui proiect finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu.  

Dl. Preşedinte Ranzburg Romulus întreabă dacă mai sunt probleme de discutat, iar 

pentru că nimeni nu mai are nimic de adăugat şi întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi 

au fost epuizate, se declară închise lucrările şedinţei Consiliului local, celor prezenţi li se 

mulţumeşte pentru participare şi sunt invitaţi să semneze în registrul cu prezenţa.   

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Preşedinte de şedinţă,     Contrasemnează,                   

            Romulus RANZBURG                     Secretar general, 

                Angela GRĂDINARU 


